



Foto: Aslak Malmåsen.

Årsmelding Bygdøy menighet 2025.

Fra Bygdøy menighetsråd.



Innhold:

- 1 Menighetsrådets beretning.**
- 2 Sammensetning av menighetsrådet.**
- 3 Råd og utvalg.**
- 4 Staben.**
- 5 Sokneprestens årsmelding.**
- 6 Trosopplæringen.**
- 7 Barnehage- og skolegudstjenester.**
- 8 Konfirmanter.**
- 9 Kirkemusikk.**
- 10 Diakoni.**
- 11 Formiddagskaffe med soknepresten.**
- 12 Vårt Nærmiljø.**
- 13 Bygdøy loppemarked.**
- 14 Samtalegruppen.**
- 15 Bygdøy menighets årsregnskap og balanse**



1. Menighetsrådets beretning.

Dette har vært et år med både utfordringer, og med viktige og etterlengtede beslutninger og igangsettinger. Det har vært 11 menighetsrådsmøter.

Vår nye kapellan Thale Bergsholm Nesse startet i stillingen 1. juli og ble innsatt ved prost Pål Kristian Balstad den 24. august. Til ansettelsen leverte menighetsrådene i Bygdøy og i Frogner hvert sitt ønske til hvilke søkere som skulle innkalles til intervju. Og Camilla Høie Blom representerte Bygdøy menighet i intervju-prosessen.

Den 15. september ble også Sebastian Wemmerløv ansatt som organist i menigheten.

Menigheten har også dette året driftet og vært delaktig i mange arrangementer og fellesskap.

Våre to aldersbestemte onsdagsklubber har hver uke samlet mange barn. På fredager har det vært klubb for ungdomsskoleelever. (Se egne beretninger.) Søndag 6. april arrangerte

menigheten i samarbeid med Bygdøyspeiderne «Påskeeggjakt» i Kongeskogen med over 200 tilstedeværende. Og før påske ble det invitert til Strikkeklubb på Fredriksborg. Disse tiltakene er viktige sosiale arenaer for mange og skaper en naturlig tilhørighet i menigheten.

Menigheten var høsten 2024 med i oppstarten av Bygdøy blandet kor. Koret teller over 70 medlemmer, de øver ukentlig i kirken og synger blant annet på 2 gudstjenester i året.

I alle år har det vært vanskelig for bevegelseshemmede å komme seg inn i kirken vår. Til jul i 2025 var endelig en universelt utformet inngang realisert. I samme byggeprosess fikk vi omgjort det tidligere dåpssakristiet til et universelt utformet toalett. Kirkelig fellesråd har stått for hjelp med tegninger og ledelse av byggeprosessen. Men de har ikke bidratt økonomisk, så menigheten har brukt egne midler og tilskudd fra «Astri og Birger Torsteds legat til fordel for de gamle» for å få dette realisert. «Toalettet» kan fortsatt brukes til stell og påkledning av dåpsbarn, men dåpsfamiliene henvises også til å benytte det store rommet i kjelleren.

Det langvarige og kompliserte arbeidet med å få bygget en urnevegg har i 2025 kommet noen skritt videre. Siden menigheten ikke eier sin egen tomt, må grunneier være søker for oss for å få de nødvendig dispensasjoner. Norsk folkemuseum har ikke ønsket å stå som søker. Men på senhøsten ble en lengre prosess med å få overført kirketomten fra Folkemuseet til Statsbygg sluttført. Det har i mangel av en festeavtale vært jobbet med å samle inn dokumenter (bl.a. fra Riksarkivet) som kan bli ansett som juridisk gode nok for søknader videre.

Kirketomten er stort sett en naturtomt og gror stadig igjen. Menighetsrådet arrangerte 10. september en dugnad på tomten. Denne var i forkant av konfirmasjonene og ble utført med stor innsats fra konfirmantforeldre.

I to omganger ble Styret for Fredriksborg supplert med nye medlemmer: I mai ble Nils Jørgen Sørli valgt som en erstatter for Narve Jordheim som sluttet etter lang og tro tjeneste. Og rett over sommeren kom William Nordan inn i styret, særlig for å bidra med sin juridiske kompetanse.

Styret har også i året som ligger bak oss tatt tak i mange utfordringer med drift, tomt og vedlikehold. Leieinntektene for 2025 er økt, og det er lagt ned en stor, solid og merkbart innsats både inne og ute.

I oktober valgte sittende styre å gå av, og resten av året ble det satt inn et interimsstyre bestående av daglig leder Jens Jørgen Lie og sokneprest Arne Øyvind Slørdahl for å holde driften gående. Nytt styre oppnevnes på nyåret.

Et etterlengtet «Reglement for Fredriksborg» basert på gavebrevet fra Kloster ble i desember vedtatt, og det sier noe om Fredriksborgsstyrets oppgaver og rammer i forhold til menighetsrådet. Menighetsrådet har vedtatt en Beredskapsplan for menighetens arrangementer og bygg.

Og rett før jul fikk menighetsrådet en hyggelig melding fra Bygdøy Lions som tilbyr seg i 2026 å oppgradere gangsti og trapp fra Kapellveien opp til kirken. Dette bekostes i sin helhet av Lions.

Arne Øyvind Slørdahl

MR-leder det meste av 2025

2: Sammensetningen av menighetsrådet

Menighetsrådet har bestått av følgende medlemmer og varamedlemmer i 2025:

Heidi Park–Sandbæk (medlem)

Henriette Lønnum (medlem)

Hans Magnus Borge (medlem)

Ingeborg Nordheim (medlem)

Liv Anniken Berg (medlem)

Morten Hultman Andresen (medlem)

Arne Øyvind Slørdahl (medlem og sokneprest i Bygdøy Sokn)

Camilla Høie Blom (1. vara)

Jørn Lein-Mathisen (2.vara)

Henrik Juel Teige (3.vara)

Lilly Kristin Langnes (4.vara).

Menighetskonsulent Gjertrud Laukvik som sekretær for menighetsrådet.

Leder	Til 29.04.2025	Fra 29.04.2025
	Heidi Park-Sandbæk	Arne Øyvind Slørdahl

Nestleder	Til 14.01.2025	Fra 14.01.2025	Fra 20.05.2025
	Henriette Lønnum	Hans Magnus Borge	Ingeborg Nordheim



3: Råd og utvalg

Oversikt over representanter til råd og utvalg fram til 31.12.2025:

Råd og utvalg	2025
MR-leder	Heidi Park-Sandbæk til 29.04.25. Arne Slørdahl fra 29.04.25
Nestleder	Henriette Lønnum til 14.01.25. Hans Magnus Borge fra 14.01.25. Ingeborg Nordheim fra 20.05.2025
Arbeidsutvalg (AU)	Leder, nestleder og sogneprest. Sekretær er med på møtene.
Kirkelig Fellesråd i Oslo	Morten Hultman Andresen (fast), Hans Magnus Borge (vara)
Styret for Fredriksborg	MR rep. til styret: Liv Anniken Berg, Morten Hultman Andresen, Jørn Lein-Mathisen
Vårt Nærmiljø	Cathrine Nordlie, Liv Anniken Berg, Hans Magnus Borge, Henrik Juel Teige
Representant i styret for Bygdøy Seniorsenter	Hans Magnus Borge (fast). Morten Hultman Andresen (vara)
Diakoniutvalget	Henrik Juel Teige, Heidi Park-Sandbæk, Arne Slørdahl.
Kirkebyggkomite (urnevegg, universell utforming)	Heidi Park-Sandbæk, Hans Magnus Borge, Liv Anniken Berg og Arne Slørdahl
Representanter til Loppemarked-komiteen	Heidi Park-Sandbæk, Ingeborg Nordheim

4: Staben

Arne Øyvind Slørdahl: Sokneprest i Bygdøy sokn med tjenestested Bygdøy og Frogner.

Margunn Sandal: Sokneprest i Frogner med tjenestested Frogner og Bygdøy.

Sebastian Wemmerløv: Organist i 45,07 stilling i Bygdøy sokn. Han hadde sin første gudstjeneste 21.september 2025.

Innsettelse av kapellan Thale Bergsholm Nesse 24.august 2025.

Anneline Emanuelsen: Trosopplæringsleder i 70% stilling for Frogner og Bygdøy sokn. Anneline er også leder for onsdagsklubben og div ungdomsklubber.

Jens Jørgen Lie: Daglig leder i Frogner og Bygdøy sokn.

Gjertrud Laukvik: Menighetskonsulent 50% i Frogner og Bygdøy sokn.

Gabriella Sofie Slørdahl: kirketjener i Bygdøy sokn 2 helger i måneden.

Tanja Guntvedt Rio: kirketjener i Bygdøy sokn 2 helger i måneden. Sluttet i februar.

Helene F. Reitan: kirketjener i Bygdøy sokn 2 helger i måneden. Startet i februar.



5: Sokneprestens årsmelding.

Kirken og menigheten er viktig for mange på Bygdøy. Jeg får stadig høre det. Tallenes tale viser det:

36 Bygdøy-konfirmanter i 2025 er ca 70% av årskullet og litt over snittet for de siste 10 årene. Det er interessant at såpass mange ønsker å ha gravferdsseremonien for sine kjære i vår kirke. Og når det velges en annen kirke eller et kapell, så handler det gjerne om størrelsen på gravfølget, at man ønsker å ha seremonien der graven ligger, gamle familietradisjoner og lignende. Den lokale tilknytningen er åpenbar viktig, og det underbygger også betydningen av Menighetsrådets jobb for å få etablert en urnevegg på kirketomten.

Når det gjelder tallene for kirkelige vigslers på Bygdøy, er de nesten halvert i 2025 i forhold til de foregående årene (bortsett fra under pandemien). Det er ikke mulig å si om dette er en årsvariasjon, om det speiler en ev. generell nedgang i (kirkelige) vigselsseremonier, eller annet? Kirkelige vigslers av Bygdøyboere utenfor soknets grenser har heller vi ingen oversikt over. De fleste av soknets vigslers skjer i Gol stavkirke, litt færre i Bygdøy kirke, og noen få blir viet andre steder.

De siste årene ser vi ingen signifikante endringer i antallet som kommer til. Men over flere år har det vært en hyggelig prosentvis stigning i antall som går til nattverd.

I 2025 ble 22 døpt i soknet. Dette er et tall vi gjerne skulle ha hatt høyere, selv om dette utgjør 68% av antall 0-1 år (ved nyttår 2025-26) og noen blir døpt senere i livet, f.eks. før konfirmasjon eller i voksen alder. I 2025 ble 5 konfirmanter døpt. Det er viktig med gode dåpstill, også fordi dette er måten å bli medlem på, og en relativt nedgang i dåpstallet kan få eksponentielle konsekvenser for senere medlemstill. Jeg oppfordrer alle i Bygdøy menighet å framsnakke dåpen. Dette er - utover sin sentrale kristne betydning - både et viktig overgangsrite og en tilhørighetshandling.

I 2025 meldte 5 Bygdøyboere seg ut av Den norske kirke, og 5 meldte seg inn.

Vi kan alltid ønske oss bedre tall og en større oppslutning om gudstjenester og kirkelige handlinger. Og dette er noe menighetsråd, ansatte og menig mann må jobbe for. Men jeg mener også at vi - uten at dette er noen hvilepute - har grunn til å glede oss over alle som bruker og kjenner en tilknytning til kirken og fellesskapet. Tilhørighet, tilgjengelighet, tradisjonelle gode verdier og stabilitet er noe kirken målbærer, og slikt har ekstra stor betydning i en tid der mye kan virke å være i spill.

Og - ikke minst - er kirken et fellesskap for tro og håp, med ritualer og mening i møte med livets gleder og utfordringer. Den er en realisering av «Mer himmel på jord», som er Den norske kirke sin visjon og som legges til grunn for Oslo bispedømmes strategiplan 2022-2029.

Kirken er viktig og aktuell på Bygdøy.

Arne Øyvind Slørdahl

6: Trosopplæringen i Bygdøy

Babysang: I 2025 har vi gjennomført babysang hver fredag (med noen få unntak i starten av året) i Frogner kirkestue. Dette tiltaket rettet seg både mot småbarnsforeldre på Bygdøy og på Frogner. Informasjon om tiltaket ble gitt til alle i dåpssamtalen. Til sammen var det i overkant av 227 babyer innom på babysang, med en hovedvekt på babyer fra Frogner, men mange tar også turen fra Bygdøy og andre steder i byen. I år har vi satt ny rekord i antall babyer! I gjennomsnitt har vi vært 32 babyer hver fredag!

Lucia samling for 2 åringer: Barna og foresatte samles i Frogner kirke og går i Lucia-tog frem til julekrybben. Her blir de tatt med på en «krybbevandring». Det var til sammen 10 barn med på samlingen, hovedsakelig fra Frogner. Et tiltak som fungerer godt.

Førjulssamling: Første søndag i advent inviterte vi alle 3 åringer, med foresatte, til lysmesse og juleverksted i Frogner kirke. Til sammen deltok 7 treåringer (og litt søsken og noen eldre barn) noen av disse tok turen fra Bygdøy.

Utdeling av 4-årsbok: Utdeling av 4-års bok på høsttakkefesten, invitasjon ble sendt ut til alle 4-åringer som er døpt og bor i Bygdøy menighet. Vi har en liten samling før gudstjenesten og barna får boken utdelt i gudstjenesten. Til sammen deltok 6 barn.

Kirkerotteteater: For andre gang inviterte vi alle 4, 5 og 6 åringer til kirkerotte teater i kirken. Til sammen dukket det opp hele 53 barn godt fordelt utover de ulike aldersgruppene. Det var god stemning det! Kirkerottene Vesle og Fredo formidler bibelhistorier på en enkel og morsom måte for barna og spilles av ekte skuespillere. Vi delte også ut 6 års boken på dette tiltaket, så her fikk 11 barn, noen av dem fra bygdøy, sin 6 års bok 😊

Tårnagentsamling for 8-åringer. En samling hvor vi har som hovedmål å vise kirken som et spennende rom med mange historier og symboler. I år ble samlingen gjennomført i Frogner kirke. 8 barn deltok, en fra Bygdøy.

Lysvåken: I år overnattet 6 jenter og gutter i Bygdøy kirke. En samling hvor vi leker, maler, har måltidsfellesskap, ser på Maskorama og koser oss sammen. Dette ble en super opplevelse med god stemning 😊 I år kom de fleste fra Frogner, men med på overnattingen var også 7 unge ledere fra Bygdøy 😊

KLUBB: Vi arrangerer klubb for 12 og 13 åringer en fredag i måneden på Fredriksborg menighetshus på Bygdøy. Vi har ulike tema og aktiviteter på hver samling. Til sammen har 30 personer vært innom tiltaket, de aller fleste fra Bygdøy, men noen få fra Frogner. Vi startet også året med å overnatte i Bygdøy kirke 18 jenter fra fredag til lørdag, kjempe god stemning og mye moro 😊

Onsdagsklubben

Onsdagsklubben har vært samlet 30 ganger i løpet av 2025. Det har vært ca 32 barn innom onsdagsklubben. I gjennomsnitt har det vært 10 barn på hver samling. Vi har gjort mye spennende og har i løpet av året vi har vært gjennom ulike bibelhistorier som vi plasserer på den store tidslinjen vår og begreper/tema som urettferdighet, nåde og bønn. Vi har laget masse fint, bakt boller, og spist vafler. Vi koser oss stort. Vi har fått inn en ny «generasjon» med søsken og småsøsken på onsdagsklubb. Det er vi glade for 😊 Og det kommer stadig nye til 😊

Onsdagsklubb After Party

Dette er et tilbud, hovedsakelig for de barna som har gått på onsdagsklubben, men som er blitt for store. Vi bruker å si fra 3. klasse og oppover. Vi møtes annenhver onsdag etter onsdagsklubb, drikker kakao og leker/quizzer/synger/snakker og koser oss. I år har vi fått inn en

ny gjeng med 3. klassinger og klubben er endelig skikkelig i gang igjen! 17 barn har vært innom i 2025!

7: Barnehage- og skolegudstjenester

Bygdøy skole var også i 2025 på skolegudstjeneste før jul (19. desember) ved kapellan Thale Bergsholm Nesse. Det har vært et hyggelig og godt samarbeid om denne gudstjenesten med skolens stab og lærere. Skolen valgte å ikke delta på påskekudstjeneste i 2025. Jeg har ikke tilgang på begrunnelsen da, men de informerte i 2026 at de vil holde seg til kun julegudstjenester fremover, for å kunne invitere på samlinger som flest mulig elever kan komme på.

Barnehagene i menigheten ble invitert til barnehagegudstjeneste den 19. desember. I år var det fire barnehager som benyttet seg av tilbudet, og det var en stor gjeng med barn som sang, stilte spørsmål og fikk bli kjent med kirkerommet etter gudstjenesten. De fikk fysisk invitasjon i posten i år.

8: Konfirmanter

Ansvar for å planlegge, invitere til og gjennomføre Bygdøy og Frogner menigheters konfirmanntilbud ligger til kapellanens arbeidsbeskrivelse. I 2025 startet vi året med en videreføring av løsningen som hadde vært året før, med Benedicte Wolowiec i en 30% stilling med ansvar for å gjennomføre og planlegge konfirmasjonsaktivitetene. Hennes stilling ble trappet ned utover våren frem mot svangerskapspermisjon, og fra mars tok sokneprest Arne Slørdahl over undervisningsopplegget. Arne og menighetspedagog Anneline Emanuelsen og har delt på ansvaret for samlingene og konfirmantleir.

Konfirmantleiren var som året før på Gulsrud leirsted i Vikersund, sammen med Frogner-konfirmantene: En moro og innholdsrik leir hvor konfirmantene ble godt kjent på tvers av menighetene og fikk lov til å leke og ha det gøy sammen. Det ble også rom for undring og spørsmål og undervisning.

Fra juli var ny kapellan på plass, Thale Bergsholm Nesse, som fikk sitt første møte med konfirmantene på forberedelser og gjennomføring av samtalegudstjeneste 31. august. 36 konfirmanter ble lørdag 13. og søndag den 14. september konfirmert i Bygdøy kirke; med medvirkende musikere og mange frivillige stilte slik at dette ble den høytidsstunden vi ønsket å skape.

8. oktober arrangerte vi en samling for å høre hva de ønsker seg fra kirken etter konfirmasjonstiden. 18 av konfirmantene møtte opp og 15 meldte seg til å bli med videre på både lederkurs og hyggekvelder («Kurs og klubb»).



9: Kirkemusikk

Organist Earling Nikolaisen hadde sin siste spilling i Bygdøy kirke på påskedag 20.april med Lasse Bergmann som trompetsolist. Under sommerhalvåret benyttet menigheten seg av vikarorganister frem til Sebastian Wemmerløv ble ansatt som ny fast organist i september. Det har blitt etablert en fast forsangergruppe til gudstjenestene på søndager. Bygdøy blandet kor har hatt faste ukentlige øvelser i kirken og har bidratt på gudstjenester. På Allehelgensdag medvirket kapellan Thale Bergsholm Nesse på fiolin. Under lysmessen i desember deltok Stella Vitae og Bygdøy skolekorps. Martin og Henrik Enger Holm bidro som sangsolister på julaftensgudstjenesten og hadde en separat julekonsert i kirken den 19.desember.

10: Diakoni

Det har i foregående år ikke vært igangsatt nye diakonale tiltak i menigheten. Men pågående aktiviteter og deltakelser er videreført. Menigheten har medeierskap i Bygdøy seniorsenter, har en representant i styret og støtter senteret økonomisk. Dette er et veldig viktig samlingssted og aktør for eldre.

På samme måte er alt menighetens arbeid for barn og unge også diakonale satsinger. Klubbene på onsdager og fredager er viktige fellesskap for manges oppvekstvilkår på Bygdøy. Konfirmantarbeid og lederkurset for fjorårskonfirmanter gir likeledes opplevelsen av tilhørighet, fellesskap og god voksenkontakt. Strikkeklubb og kirkekaffe er også «væresteder» og knytter gode bånd mellom mennesker.

At kirken er øvingslokale for «Bygdøy blandet kor», og enkelte ganger også skolekoret «Stella Vitae», er bidrag til viktige, trygge og forløsende væresteder og fellesskaper i menigheten. Ellers skjer det stadig diakoni på frivillig basis som verken er organisert eller særlig synlig, og gjennom de stadige møtene ansatte får med fortvilte og trengende.

11: Formiddagskaffe med soknepresten

«Formiddagskaffen» samles i kaféen på Bygdøy Hus en tirsdag i hver måned, og samler en gjeng til samtale og en god kopp kaffe. Gerd Fadum er initiativtaker og organisator for «formiddagskaffen», og soknepresten innleder til et gitt tema i ca 10-15 minutter. Deretter brynes meninger i all vennskapelighet, erfaringer deles og spørsmål stilles. Temaene har variert også i 2025; fra «Hvordan vi skal forholde oss til Kunstig intelligens?», «Kirke og politikk» og «Kristen forkynnelse som ødelegger mennesker», til mer kristelige temaer som gjerne følger kirkeåret.

Det har vært mellom 5 og 14 tilstede på samlingene.

Takk til Gerd og Seniorsenteret for tilretteleggelsen også dette året.

12: Vårt Nærmiljø

Vårt Nærmiljø kommer ut med fire numre i året. Påske – Sommer – Høst – Jul. Det distribueres til alle husstander på Bygdøy, og trykkes i ca. 1600 eksemplarer. Det er 22 frivillige som deler ut bladet.

Bladet har normalt 16 sider fargestrykk i A4-størrelse. For tiden benyttes programmet Publisher. Trykkeriet er HG Media på Rud i Bærum. De er raske, og det er enkelt å hente bladene.

Prismessig er de konkurransmessig. Det ble gjort en ny vurdering av det nå i vinter.

Bladets innhold er en balanse mellom stoff fra menighetens aktiviteter, lokale hendelser og personer og historiske tilbakeblikk. Tilbakemeldingene redaksjonen får, er at leserne er fornøyde med bladet!

Redaksjonen har bestått av Cathrine Nordlie (redaktør og utforming), Hans Magnus Borge (utforming og distributør), Arne Slørdahl, Liv Anniken Berg og Henrik Juul Teige.

Bladet sendes til Nasjonalbiblioteket, Bygdøys museer og institusjoner, Slottet, Biskopen, Frogner menighet og Kirkelig Fellesråd i Oslo.

13. Loppemarkedet

Bygdøy Loppemarked er et samarbeide mellom Bygdøy Menighet, Bygdøy Speidergruppe og Bygdøy skoles musikkorps. Det er organisert som en egen organisasjon med organisasjonsnummer og et styre med en representant fra hver av de tre organisasjonene samt en frivillig "Loppegeneral".

Hver av deltagerne stiller med to eller tre representanter i «Loppe-årsmøtet» som er høyeste organ.

Bygdøy loppemarked oppnådde et solid overskudd i år også, som ble fordelt likt på de tre organisasjonene.

Vi avholdt loppemarkedet i april. Det kom inn masse fine lopper, som ble solgt videre i god dugnadsånd. Det var mange besøkende og mye god stemning disse fire dagene.

Bygdøy loppemarked er et stort arrangement, hvor både barn og voksne jobber sammen og bidrar til økonomisk støtte til konfirmanter, speidere og musikanter på Bygdøy.

14. Samtalegruppen

I år har Samtalegruppen utvidet sine gudstjenestebesøk utenfor Oslo Domprosti. Vi har deltatt på gudstjenester både i Notodden kirke og Sandefjord kirke, og i Oslo har vi vært på gudstjenester i både Bygdøy og Frogner kirke. Totalt har vi hatt fem kirkebesøk og tre møter i løpet av 2025.

Som i fjor har vi valgt å fordype oss i pretekstene, og gjennom gudstjenestene har vi fått både veiledning og innsikt ved å lytte til prestenes forkynnelse. Dette har gitt oss faglig og åndelig påfyll, nye perspektiver og ikke minst styrket fellesskapet i gruppen. Samtalene og refleksjonene vi har delt underveis, har gjort året både meningsfullt og lærerikt.



15. Årsregnskap

Menighetens økonomi ble utfordret da menighetsrådet vedtok å bruke midler på universell utforming av kirken. Det ble bygget både rampe inn til kirken samt HC-toalett. Kostnaden for dette prosjektet ble på kr. 650.000,-

Driftsregnskapet viser et merforbruk på kr. 529.144.

KLP plasseringsoppgaven har avkastning i år på kr 33.000,-

Vi har i 2025 ikke mottatt overføringer fra menighetshuset Fredriksborg.

Regnskap 2025 vedlegges: Driftsregnskap pr 31.12.2025 og Balanse pr 31.12.2025.

Vedlegg: Driftsregnskap 2025

Bygdøy sokn			
Driftsregnskap 01.01.-31.12.2025	Note	2025	2024
Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter		12 682	15 000
Refusjoner/overføringer		30 128	106 842
Tilskudd fra soknets organer		61 997	58 384
Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler		427 427	425 206
Sum driftsinntekter		532 234	605 431
Lønn- og sosiale utgifter		32 510	13 891
Kjøp av varer og tjenester		225 947	329 354
Refusjoner/overføringer	2	767 768	139 012
Tilskudd og gaver		68 064	91 172
Sum driftsutgifter		1 094 289	573 429
BRUTTO DRIFTSRESULTAT		-562 055	32 003
Renteinntekter og utbytte	4	32 911	60 217
Netto finansinntekter/-utgifter		32 911	60 217
NETTO DRIFTSRESULTAT		-529 144	92 220
Bruk av udisponert fra tidligere år	6		239 122
Sum bruk av avsetninger			239 122
Avsatt til ubundne fond			239 122
Sum avsetninger			239 122
REGNSKAPSMESSIG MER-/MINDREFORBRUK		-529 144	92 220



Vedlegg: Balanse 2025

Bygdøy sokn			
Balanse 31.12.2025	Note	2025	2024
Differanse			
Faste eiendommer og anlegg	3	500 000	500 000
Anleggsmidler		500 000	500 000
Kortsiktige fordringer		60 175	44 404
Aksjer og andeler	4	523 344	490 433
Kasse, bankinnskudd		1 339 705	1 251 895
Omløpsmidler		1 923 224	1 786 731
SUM EIENDELER		2 423 224	2 286 731
Disposisjonsfond	6	887 815	795 595
Bundne driftsfond		805 815	805 815
Regnskapsmessig mindreforbruk			92 220
Regnskapsmessig merforbruk		-529 144	
Kapitalkonto	7	500 000	500 000
Egenkapital		-1 664 486	-2 193 630
Annen kortsiktig gjeld		758 738	93 101
Kortsiktig gjeld		-758 738	-93 101
SUM EK OG GJELD		-2 423 224	-2 286 731